
64

Китай пригрозив ЄС зворотними
заходами у випадку заборони
Huawei
ТЕКСТ: ІВАН КІР'ЯКОВ ,  29 квітня 2026, 21:57

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Подальший розвиток ситуації залежатиме від рішення ЄС щодо нових правил кібербезпеки

Пекін заявляє про готовність до жорсткої реакції,
якщо Брюссель обмежить продаж обладнання
китайських компаній.
Китай попередив Європейський Союз про можливі контрзаходи у разі
запровадження заборони на використання обладнання Huawei, повідомляє
Bloomberg. Заява пролунала на тлі обговорення в ЄС нових правил
кібербезпеки, які можуть суттєво обмежити доступ китайських
постачальників до європейської інфраструктури зв’язку.

Китайська місія при ЄС закликала Єврокомісію виключити з проєкту
документа формулювання, які визначають китайські технології як загрозу
безпеці або відносять компанії з КНР до категорії "високого ризику".
Ідеться, зокрема, про ініціативу віцепрезидентки Єврокомісії Генни
Вірккунен, яка передбачає обов’язкові заходи з очищення телеком-мереж
від обладнання Huawei та ZTE.

У Пекіні заявили, що у разі ухвалення таких обмежень Китай буде
змушений відповісти "дзеркальними заходами". Серед можливих кроків -
розслідування щодо європейських компаній та економічні обмеження
проти бізнесу з ЄС.

У 2020 році Єврокомісія представила рекомендації, які закликали країни-
члени обмежувати участь "постачальників високого ризику". Однак ці
рекомендації були добровільними, тоді як нова ініціатива може зробити
подібні обмеження обов’язковими.

Критики потенційної заборони зазначають, що такі кроки можуть
ускладнити розвиток телекомунікаційної інфраструктури в Європі,
підвищити витрати операторів і зменшити конкуренцію. Наразі основними
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альтернативними постачальниками обладнання залишаються європейські
компанії Nokia та Ericsson.

Нагадаємо, раніше повідомлялося, що Китай пригрозив ЄС "наслідками"
через 20-й пакет санкцій проти РФ.
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